
日にち：　　月　　日

名まえ

・ ジュースの量の平均を、計算で求めましょう。

( 7 0 + 8 0 5+ 9 5 + 6 ÷

=

= 4 0 0 ÷ 5

5 + 9 0 )

１

(うすい字はなぞりましょう。)

mL

いくつかの数量を、等しい大きさににならしたものを

平均 といいます。
へいきん

㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔

70mL 80mL 95mL 65mL 90mL

㋐ + ㋑ + ㋒ + ㋓ + ㋔ ジュースの量の合計

ならした量

ジュースの量の合計 個数

ならした量

④ ⑤
個数

①例題

① ② ③



日にち：　　月　　日

名まえ

・ ジュースの量の平均を、計算で求めましょう。

( 7 0 + 8 ÷ 56 5 + 9 0

= 8 0

0= 4 0

)+0 + 9 5

÷ 5

１

(うすい字はなぞりましょう。)

80mL

いくつかの数量を、等しい大きさににならしたものを

平均 といいます。
へいきん

㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔

70mL 80mL 95mL 65mL 90mL

㋐ + ㋑ + ㋒ + ㋓ + ㋔ ジュースの量の合計

ならした量

ジュースの量の合計 個数

ならした量

④ ⑤
個数

① ② ③

①例題 答え


